



Sutra u Puli završna konferencija EU projekta LOVE YOUR HEART

TROIPODGODIŠNJI PROGRAM PREVENCIJE KARDIOVASKULARNIH BOLESTI

Uoči sutrašnje završne konferencije EU projekta **LOVE YOUR HEART**, čija će se završnica održati u HGK Županijskoj komori Pula, u sjedištu Istarske županije predstavljeni su osnovni podaci i učinci projekta.

Istarska županija, koja je ovaj projekt prevencije i rehabilitacije kardiovaskularnih bolesti, kao bolesti od kojih umire najviše naših građana; sama i osmislila i bila vodećim partnerom između sedmero sudionika (troje iz Hrvatske, troje iz Italije i jedan iz Albanije), od ukupnog proračuna od **1,360 milijuna eura**, dobila je **738.300 eura**.

U troipolgodišnjem trajanju **LOVE YOUR HEART**-a, građani Istre dobili su **Županijski centar za prevenciju kardiovaskularnih bolesti**, jedinstvenog u Hrvatskoj, a koji djeluje na dvije lokacije u Puli. To su **Istarski domovi zdravlja** i u **Općoj bolnici Pula**. Centar ima edukativni, savjetodavni, informativni, dijagnostički i rehabilitacijski karakter, a korisnike u nj upućuju liječnici obiteljske medicine.

Također, preuređena je i opremljena ambulanta u Općoj bolnici Pula, kupljeni dijagnostički uređaji, dodatno educirani i certificirani stručnjaci za rad na prevenciji KVB. Nčinjeni su brojni edukativni materijali za profesionalce i rizične građane, umrežene zdravstvene i obrazovne ustanove, izrađen informacijski sustav jedinstven takve vrste.

Pod vodstvom višeg fizioterapeuta održana su grupna preventivna vježbanja i kardiovaskularni rehabilitacijski program u Puli, održane su radionice "Voli svoje srce", u suradnji s patronažnim sestrama, također i radionice zdravog mršavljenja, pod nadzorom nutricionista, odrađene kardiološke dijagnostičke pretrage za novo-otkrivene rizične pacijente mimo liste čekanja, educirani pacijenti na kardiološkom odjelu i u čekaonici.

Istarski župan **Valter Flego**, pročelnica Upravnog Odjela za zdravstvo i socijalnu skrb **Sonja Grozić Živolić**, sanacijska upraviteljica Opće bolnice Pula **Irena Hrštic** te ravnatelj Istarskih domova zdravlja **Ante Ivančić**, izrazili su zadovoljstvo projektom te spremnost na njegov nastavak i korištenje usluga koje su dostupne u Istri. Sama će se završna svečanost sa svim partnerima odvijati sutra, u četvrtak, 21.siječnja u juturnjim satima u HGK ŽK Pula.

(J.Vitasović / foto: S.Tkalčec)

Objavljeno 20/01/16 u 12:30 PM unutar kategorije **Naslovnica** • Politika

RADEX
ŽMINJ
stupnik i servis vozila
dealer and Car service

Budi prvi među prijateljima kojima se ovo sviđa

OGLAŠAVANJE

INKUB
OČUVANJE KULTURNE BAŠTINE DO INTEGRACIJE OSOBA U NEPOVOLJNOM POKLOZU
INTEGRACIJA OSOBA U NEPOVOLJNOM POKLOZU
SUDU OHRANJANE KULTURNE DEDIŠTINE

www.projekt-inkub.eu

Zeleni telefon

PARTNERSTVA ZA OKOLIS

KOLUMNNE

Kanonizacija Stepinca da, ali bez tenzija i polemika
Dragovoljac

PRODAJNI SALON:
(mob) 099 310 7600
SERVIS: 052 846 00
AUTODIJELOVI: 052
www.etradex-z